<> Basiese optelling

_ Vuldie antwoorde in.

a)
d)
g)
j)
m)

p)
s)

s B 1 X F—

15 + 6 = wocsiusss
15+8=.....
19+6=......
28+ 12 =.........
17 4+ 28 = cosnen
45+99 = .........

b)
e)
h)
k)
n)

q)
t)

@ Basiese aftrekking

. Vul die antwoorde in.

q)
d)
g)
i)
m)

p)
s)

O

13 -8 =.......
12-5=....
16-7=.....

560 - 70 = .........

b)
e)
h)
k)
n)

a)
t)

---------

Die verband tussen bewerkings
(inverse bewerkings)

|. " Vul die ontbrekende getalle in.

Q)
d)
9)
)
m)
p)

Vervolg op die volgende
NGS EN VERWANTSKAPPE: HEELGETALLE

10+....=15 b) 9+.... = 13

12 + ... =18 e 23+.... =43

23 + ... = 32 h) 54+.... =64

96 + =101 k) 53+ e = 62

T+ ... =62 n 9+.... =47

29— =11 q) 78— e =58
GETALLE, BEWERKI

9+ . =18
5.4 i SO =3
iy [ S =96
76 “+ avesas =84
| I — =53
44 — ......... =30
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